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 Proteklih dana smo svedoci masovnog otkazivanja koncerata u Srbiji. Najčešći razlog za to je
slaba prodaja karata. Talas otkazivanja i odlaganja muzičkih događaja je počeo sa grupom Kis (
Kiss
), pa će sa tim početi i moj tekst u kome ću pokušati da razmotrim razloge otkazivanja, iznesem
problematiku slabe prodaje karata i još toga. Sve to pročitajte u daljem tekstu... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
METALCI SE UPLAŠILI SRBA
  
 Prve nezvanične informacije o dolasku grupe Kis su se pojavile na internetu 1. februara,
nedelju dana kasnije „Blic“ je prvi objavio zvaničnu informaciju – Kis nastupa u Beogradu 15.
maja. Nešto kasnije su objavljeni ostali detalji vezani za koncert (lokacija, cena karata i sl.).
Sredinom marta u Srbiji je došlo do političkih problema, naime, Kosovo je jednostrano proglasilo
nezavisnot i kao reakcija na to građani su par dana pravili nerede na ulicama Beograda. 3.
aprila je stigla zvanična informacija „Koncert sastava Kiss u Beogradu otkazan je usled
zabrinutosti menadžmenta benda zbog političke situacije u Srbiji, saopštio je organizator
događaja Lupa Promotion&quot; . 
   
 Koncert su otkazali zbog političke situacije u zemlji više od mesec dana pre održavanja
koncerta. 15. Maja je situacija u zemlji bila ok, bend je mogao besbezdo da nastupi. Svakako da
niko ne može da predvidi dalji tok političkih događa, ali je trebalo da se sačeka još malo pre
nego što su otkazali nastup
  
NI TRAGA NI GLASA OD BJ-A

  
Dok se u najveće pričalo o koncertu grupe Kis, u pozadini su „Večernje novosti” početkom
februara objavile informaiju iz „poverljivih izvora“ da će septembra u Beogradu gostovati
američka rok grupa Bon Džovi (Bon Jovi). Samo dva dana kasnije u istim novinama su
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objavljene nešto zvaničnije vesti: „Menadžment
&quot;Bon Džovija&quot; prihvatio je predugovor po kome bi grupa trebalo da svira u Beogradu
11. jula i to, najverovatnije, na Ušću”
. U istom tekstu se navodi da je bendu 
“ponuđeno 200.000 evra više, čime su porasle šanse da prvi put vidimo i čujemo &quot;Bon
Džovija&quot; u Srbiji”
. Onda su nastali problemi na svim stranama... Bon Džovi stavlja pod znak pitanja turneju po
Americi, zbog ekonomskih problema u zemlji. Time je u pitanje dovedena i evropska turneja i
novi naslov u našim novinama je 
„I Bon Džovi pod znakom pitanja“
. Od tog trenutka više nije postojala nikakva informacija o mogućem koncertu, postavlja se
pitanje da li je uopšte bio u planu ovaj koncert jer se nikada nije javno izjasnio organizator. 
  
SAD GA VIDIŠ...SAD GA NE VIDIŠ

  
Krajem aprila na „Ticketline“ servisu za prodaju karata postavljana je jedina informacija o
zajedničkom koncertu Juraje Hip (Uriah Heep), Ten Jirs After (Ten Years After), Kerber, Alogia
i Ril Kvin Tribjut (
Real Queen Tribute
) na Tašmajdanu. Koncert je zakazan za 20. jun, cena karte 2.500 dinara. Informacija je
potvrđena i na sajtu Juraje Hip. Nezvanično saznajemo da je organizator isti onaj ko je u
Beograd doveo Vajtsnejk (
Whitesnake
) i Kalt (
The Cult
). Maja meseca saznajemo odjednom da je koncert otkazan. Nema obrazloženja zašto.
Možemo samo da nagađamo, ali najverovatnije zbog slabe prodaje karata jer po toj istoj ceni će
4 dana kasnije na Ušću nastupiti Polis (
The Police
). 
  
MOŽE BITI SAMO JEDAN

  
Polis ili Slejer (Slayer) pitanje je sada. Oba koncerta zakazana istog dana, 24. juna u Beogradu.
Cena karte za oba koncerta 2.500 dinara. Pre tri dana (2. Jun), „Talent Box“ izdaje zvanično
obaveštenje: „Talent Box sa zaljenjem konstatuje da je primoran da
otkaze koncert grupe Slayer koji je najavljen za 24. jun na stadionu Tasmajdan.”
Zbog slabe prodaje karata, tačnije, organizator navodi da je ukupno prodato 300 karata, što nije
dovoljno da bi se koncert ovog tipa održao. 
  
SMEDEREVSKA TVRĐAVA KAPITULIRALA

  
„Castle Fest”, najveći metal festival ikad na teritoriji Srbije, najavljen decembra meseca da će se
održati u Smederevu 1.-5. jula, ipak je otkazan. Najavljeno je i potvrđeno preko 40 bendova koji
će nastupiti, među njima su bili Džudas Prist (Judas Priest), Kavalera Konspirasi (Cavalera
Conspiracy ),

 2 / 4



Hladan talas otkazivanja koncerata

Napisao Miloš Najdanović
četvrtak, 05 jun 2008 01:00

Evergrej (
Evergray
), Lordi, Eksplojtid (
The Exploited
), Heloin (
Helloween
)... 5 dana vrhunske, kvalitetne i svetske metal muzike su propali jer je prodato svega 300
karata. Ne mogu se kriviti organizatori jer je „Terra Nostra Promotion” jedna od najpouzdanijih
koncertnih agencija u našoj zemlji. Da bi se iskupili ipak će fanovima omogućiti da čuju Džudas
Prist i Kavalera Konspirasi 1. jula. Isto tako se ne mogu kriviti ni fanovi rečima: 
,,Definitivno, Srbija nije zemlja metalaca, to smo sami i potvrdili. Kada nam niko nije dolazio
plakali smo što ne dolaze, a sada??? Činjenica je da je finansijska situacija veoma loša, ali je
festival najavljen blagovremeno, tako da je mogao da se skupi novac. Nemamo izgovora!
Ostaje nam da se zahvalimo organizatorima na uloženom trudu da nam približe svet, ali mi
očigledno ne zaslužujemo to”
.  
  
I TAKO DALJE...

  
 Jutros su ljubitelje muzike dočekale vesti o odlaganju koncerta Jan Brauna (Ian Brown), dan
pre nastupa, iz nepoznatih razloga. A proteklih dana, zaključno sa današnjim, se „nagađa“ o
koncertu pop dive Madone (
Madonna
). 
  
...ALI KAKO DALJE?

  
Najgledaniji medij je televizija, a organizatori koncerata se najviše reklamiraju na internetu i
radiu. Radio je medij kome godinama unazad opada slušanost, a informacije na internetu nisu
dostupne najširem auditorijumu, već samo ljudima koji slušaju tu vrstu muzike. Cilj ni jednog
koncerta ne treba da bude da se dovedu samo fanovi tog benda, već da se pridobiju novi. 
  
 Organizatori međusobno treba da sarađuju jedni sa drugima, a ne obrnuto i da u istim
terminima zakazuju ambiciozne koncerte, jedan će da izgubi uvek. 
  
Srbija je zemlja u kojoj desetak godina nije došao ni jedan svetski bend, zbog političkog stanja u
zemlji, ekonomske krize i sankcija. Tek je zadnjih par godina počelo da raste interesovanje
bendova da dolaze ovde. Publika još uvek nije navikla na sve to. A zbog stalnog otkazivanja
koncerta jevlja se i skepticizam odnosno neverica da se u ovoj zemlji može održati neki veliki
koncert, zato se čeka sa kupovinom karata. Drugi problem je što sa prosečnom platom ne mogu
da se isprate svi koncerti. Jednostavno, prosečan stanovnik Srbije ne može finanijski da preživi
sve koncerte. Takođe, treba izbegavati dovođenje istih bendova svake druge godine. 
   
Ako neko hoće da organizuje kvalitetan koncert i da očekuje da bude rasprodat onda će naći
sponzore, odrešiti kesu i dovesti jedan od sledećih aktuelnih, kvalitetnih i komercijalnih
bendova: AC/DC, Aerosmith, Bon Jovi, Coldplay, David Bowie, Depeche Mode, Dream Theater,
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Eagles, Eric Clapton, Genesis, Guns n’Roses, Led Zeppelin (ukoliko će raditi turneju), Linkin
Park, Metallica, Nightwish, Pearl Jam, Rage Against The Machine, Rammstein, Robbie
Williams, Rod Stewart, Santana, The Cure, U2, Van Halen... 
  
Ovoj listi se mogu dodati sigurno još par imena. Izostavio sam bendove koji su u bliskoj
prošlosti gostovali i bendove čiji su nastupi zakazani za ovu godinu. 
  
Ovaj tekst nije imao nameru nikog da proziva, vređa ili omaložava

  
 Reference: 
http://www.balkanrock.com/forum/viewtopic.php?p=60253#60253
http://www.last.fm/event/494887
http://www.mtsmondo.com/entertainment/text.php?vest=86176
http://www.blic.co.yu/zabava.php?id=34976
http://www.b92.net/kultura/p008&amp;mm=04&amp;dd=03&amp;nav_id=292215
http://www.novosti.rs/code/...=jedna&amp;rcDzovi&amp;datum=2008-02-05   
http://www.novosti.rs/c..=15&amp;status==115748&amp;datum=2008-02-05
http://www.yumetal.net/forum/index.php?showtopic=36924&amp;st=0 http://www.rockserbia.

net/festivali/otkazan-castle-fest.html
http://www.balkanrock.com/forum/viewtopic.php?p=80501#80501
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